

с. - П. Д.
БДТ

Фрейдлих и главного художника БДТ Эдуарда Кочергина президент России Владимир Путин наградил орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

Георгий Товстоногов пришел в БДТ в 1956 году и за тридцать три года создал удивительный театр. Из спектаклей мастера ныне идет только «Пиквикский клуб». К счастью, на сцене по-прежнему блистают современники Георгия Александровича.

Сейчас БДТ возглавляет Кирилл Лавров. Скоро ли у театра появится новый художественный руководитель, в которые многие прочат Григория Дитятковского, пока не ясно. Да и не принято обсуждать вопросы о смене руководства на юбилеях.

Главное, что театр жив, актеры работают, а значит - есть надежда на то, что БДТ вновь достигнет былого пика славы.

Хотя Олег Басилашвили заявил «Смене» по телефону, что настоящий театр и не должен стремиться к славе.

- К славе пусть стремятся Алла Пугачева и Филипп Киркоров. Настоящий театр должен стремиться к поиску некой истины для своих зрителей и вообще для всех людей.

Максим ДЫННИКОВ
Фото Славы ГУРЕЦКОГО
и Сергея ТЯГИНА



Орденосная Фрейдлих

● ЮБИЛЕЙ ФРЕЙНДЛИХ И БАСИЛАШВИЛИ ПОЛУЧИЛИ ОРДЕНА

Президент отметил их заслуги по случаю 85-летия БДТ

ЮБИЛЕЙНЫЙ вечер в театре прошел вчера. БДТ не закатывал по этому поводу всенародного гулянья, день рождения театра праздновали предельно скромно и тепло - среди своих. Самая, наверное, важная часть праздника - звучание фонограммы с записью голоса Георгия Товстоногова - великого режиссера, имя которого актеры БДТ произносят как заклинание.



Орденосный Басилашвили

- САМЫЙ яркий момент в театре - это моя работа с Георгием Александровичем Товстоноговым, - поведал «Смене» перед юбилейным вечером народный артист России Олег Басилашвили. Его, а также Алису

Смека - 2004 - с. П. Д. - 16 февр. - с. 3